
Tabla F29. Acuerdo con diversas frases sobre educación y el profesorado
¿Podría usted decirme si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una
de las siguientes afirmaciones?

MÁS BIEN DE ACUERDO 

El profesorado tiene Los/as alumnos/as deberían 
toda la autoridad que necesita respetar más al profesorado

% (n) % (n)

Total 13,7 (338) 95,4 (2.358)

Ideología

Izquierda 1-2 21,8 (41) 95,2 (179)

3-4 12,9 (79) 96,4 (590)

5 13,9 (86) 95,0 (586)

6 10,9 (21) 94,8 (182)

7-8 12,4 (26) 96,7 (202)

Derecha 9-10 13,2 (5) 94,7 (36)

N.S. 13,4 (43) 94,4 (303)

N.C. 12,5 (37) 94,9 (280)

Recuerdo de voto

PP 12,1 (69) 96,0 (545)

PSOE 13,6 (66) 96,3 (467)

IU/ICV 15,6 (24) 96,1 (148)

UPyD 11,1 (9) 95,1 (77)

CiU 9,1 (5) 96,4 (53)

Otros partidos 14,2 (20) 93,6 (132)

No tenía edad 28,9 (11) 86,8 (33)

En blanco 13,2 (10) 97,4 (74)

No votó 16,3 (78) 94,4 (451)

No recuerda 22,8 (13) 98,2 (56)

NC 9,7 (33) 95,0 (322)

Religión

Creyente practicante 10,1 (23) 96,1 (219)

Creyente no practicante 13,1 (205) 95,6 (1.496)

Ateo/a, no creyente 16,4 (98) 95,5 (570)

N.C. 14,6 (12) 89,0 (73)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 16,3 (85) 95,6 (498)

Ciudad mediana 12,9 (122) 95,3 (900)

Ciudad grande 13,0 (97) 94,8 (709)

Gran núcleo urbano 13,1 (34) 96,9 (251)

Fuente: CIS, Barómetro de febrero 2013, estudio 2.978.

Nota: La tabla incluye la respuesta “Más bien de acuerdo”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Más bien
en desacuerdo”, “No sabe”, “No contesta” y “Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO LEER)”.


